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KASTURBA GANDHI DEGREE & PG COLLEGE FOR WOMEN 

STUDENTS SATISFACTION SURVEY 

1) Are the teachers able to communicate in good English. 

a) Always     b) Mostly 

c) Satisfactory    d) Seldom 

2) Are the classes activity and project based. 

a) Always     b) Mostly 

c) occasionally   d) Sometimes 

3) When do your parents interact with your teachers. 

a) Parent Teacher Meeting b) whenever there is need 

c)yearly    d) Never 

4) Does the Mentoring programme help you in your Cognitive, Social and 

Emotional  stability. 

a) Always      b) Mostly  

c) often   d) Sometimes 

5) Do field trips and Guest lectures help you to broaden your understanding of 

the subject. 

a) Always    b) Mostly 

c) sometimes   d) Never 

6) Do your teachers inform you about your course outcome and employability 

with reference to the course you have selected. 



a) Regularly    b) Occasionally  

c) Rarely       d) Never 

7) Are you given opportunities to participate in co-curricular activities and 

compete with other Colleges. 

a) Regularly     b) Occasionally 

c) Rarely     c) Never 

8) Do you  use LCD Projectors, Multimedia and other technology based 

methods while being taught . 

a) regularly  b) mostly 

c) whenever there is need  d) sometimes 

9) How often does your College hold Fest for cultural activities and literary 

competitions. 

a) Every Semester    b) yearly 

c)once in two years  d) Never holds 

10) Does your College give you skill enhancement training to provide jobs . 

a) Every Semester    b) Yearly 

c) It is outsourced and optional   d) Never 

11) Is the placement cell of your College able to provide jobs to your 

satisfaction . 

a) Mostly     b) Sometimes  

c)occasionally    d) Never 

12) The over all quality of teaching and learning process of your College can be 

assessed as  

a)excellent    b)very Good 

c) Good               d) satisfactory 



 

 

ANALYSIS 

A survey has been conducted and the analysis has been given in 1:9 ratio  
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KASTURBA GANDHI DEGREE & PG COLLEGE FOR WOMEN 

   ALUMNI FEEDBACK FORM 

1) Are you aware that the Alumni of your College is a registered society. 

a)  Yes       b) No 

2) Are you a regular member of your Alumni Association. 

a) Yes       b) No 

3) Do you contribute towards the social services carried out by the Alumni 

a) Always       b) Mostly 

c) Sometimes      d) Seldom 

4) Do you extend awareness programmes to the present students of the 

College 

a)  Always      b) Mostly 

c) Sometimes      d) Seldom 

5) How frequently does the Alumni meet take place. 

a) Yearly       b) Twice a year 

c) Once in two years    d) Rarely 

6) Does the Alumni help in the placement of the students of the College 

a) Generally      b) Sometimes  

c) Rarely       d) Never 

7)Does the College  conducts Guest lectures and motivational speeches  by the  

Alumni, sharing  their expertise with the students. 

a) Regularly         b) Mostly 

c) Occasionally        d) Seldom 



 

8) Does the Alumni contribute for the better recognition and also to  uplift the 

College. 

a) Occasionally     b) Regularly 

a) Periodically      d) Rarely 

9) Does the Alumni after lectures interact with students 

a) Regularly         b) Mostly 

c) Occasionally        d) Seldom 

10) Does the Alumni have a parental claim when seeking admission for their 

wards. 

a) Yes        b) No 

11) Does the Alumni help towards the education of the poor students through 

the medium of fees, lodging and furniture. 

a) Always         b) Mostly 

c) Sometimes         c) Seldom 

 

   

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ALUMNI FEEDBACK ANALYSIS 
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KASTURBA GANDHI DEGREE & PG COLLEGE FOR WOMEN 

PARENTS SATISFACTION SURVEY 

1. How frequently do you discuss with the student about her progress in class 

a) Often  b) Once in a while  b) Rarely    d) Never 

2. Are you updated from college about your ward’s attendance? 

a) Weekly  b) Monthly   c) Semester end Updates  d) No updates   

3. Admission procedure: 

a) Excellent      b) Very Good      c) Good            d)Average   

4. Infrastructure and lab facility: 

a) Excellent      b) Very Good     c) Good  d) Average   

5.   Work Culture observed by you and your Ward: 

a) Excellent      b) Very Good     c) Good                     d) Average   

6.  Canteen facility: 

a) Excellent         b) Very Good               c) Good                    d) Average                 

7.  Library: 

a) Excellent      b) Very Good                c) Good                  d) Average   

8. Other facilities provided by the college: 

a) Excellent           b) Very Good                c) Good    d) Average                 

9.  Sports and cultural activities: 

a) Excellent b)Very Good          c) Good                d) Average                 

10. Student's counselling and guidance: 

a) Excellent        b) Very Good           c) Good     d) Average   

11. Use of Information and communication technology in the college: 

a) Excellent        b) Very Good           c) Good     d) Average   

12.  Academic Discipline (i.e timely conducting of lectures, practicals and related 

activities) observed by the college 

a) Excellent        b) Very Good           c) Good     d) Average   



13. Improvement in soft skills, knowledge, ethics, morality, observed by you in your ward 

while studying in college: 

a) Excellent        b) Very Good           c) Good     d) Average   

14. Examination system adopted by the college: 

a) Excellent        b) Very Good           c) Good     d) Average   

15. Evaluation and Feedback mechanism: 

a) Excellent        b) Very Good           c) Good     d) Average   

16. Placements: 

a) Excellent        b) Very Good           c) Good     d) Average   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PARENT FEEDBACK 
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KASTURBA GANDHI DEGREE & PG COLLEGE FOR WOMEN 

TEACHERS SATISFACTION SURVEY 

1.Does the teacher  find the Syllabus assigned for the students, class 

appropriate. 

a) 90% appropriate              b) 79 to 89 % satisfying  

c) Needs change     d) Syllabus is difficult. 

2. Is the teacher satisfied with the resources available to her to conduct her 

class effectively. 

a) Always      b) Mostly   

c) Sometimes      d) Never 

3. Is the teacher content with the number of  FDPs conducted to enhance 

teaching –learning strategies. 

a) Always      b) Mostly    

c) Often       d) Never 

4)Does the teacher feel that all the learning outcomes are realised  through the 

number of students  placements. 

a) Always      b) mostly   

c) Often      d) Seldom 

5) Is the environment of the College Teacher and Student friendly. 

a) Always      b) mostly       

c) Often      d) Seldom      

6) How often is the teacher able to communicate her observation  , if any to 

the parents  through the medium of PTM 

a) every semester     b) whenever required 

c)yearly    d) Not required 



7) Does the teacher feel satisfied with the attendance mechanism and the 

steps taken to improve it. 

a) Always      b) Mostly     c) satisfactory                    d) Needs to improve 

8) Are the necessary provisions made according to the requirement of the 

teacher in terms of Library book , reference material /and extra learning 

a) Adequate     b) Satisfactory  

c)Needs a change                  d) Facilities not appropriate. 

9) Does the institution take care of a teachers recreation as a de-stressor in the 

form of picnic, or any out door  activity. 

a)Always      b) mostly  

c) often                         d) Never 

10) Does the College support the teacher financially in conductingGuest 

Lectures and workshops 

a)Always     b) Mostly  

c) Once in two years               d) never 

11) Does the College provide the facility to conduct technology based classes-

LCD, multimedia. 

a) Always                 b) Often   

c)  Sometimes     d) Never 

12) Is the teacher  satisfied with the placement opportunities offered to the 

students of  her  Department. 

a) Quiet satisfied                b) Fair   

c) Can Improve     d) Poor      

 

 



13) Are you satisfied with your students  enthusiasm towards Inter- Collegiate 

activities for more exposure and experience. 

a)  Frequently      b) Often   

c) Seldom      d) Never 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ANALYSIS 
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